
Referat fra Regionsledermøde 2004 
 
Sted: 
Ravnsborghallen i Køge - den 22. maj 2004 
 
 
Deltagere: 
Nordjylland Marie Louise Nielsen (MLN), Christiane Hylander (CH), Midtjylland vest 
Freddy og Chenette Rosenbeck (FC & CR), Midtjylland øst Henning Hansen (HH) og 
Tine Wirenfeldt Rasmussen (TWR), Sydjylland Per Guldberg Klausen (PGK) og Michael 
H Jensen (MHJ), Fyn Jesper Schou (JS) og Helle Pedersen (HP), Vestsjælland Heidi & 
Henrik Christtreu (HC & HCh)), Østsjælland Annmari Djurhuus (AD), Nordsjælland 
Birgitte Rasmussen (BR), Bornholm Aase Holm-Jensen (AHJ), Bestyrelsen Aage 
Jakobsen (AJ), Annette Pedersen (AP), Mette Elmkjær (ME) (referent), Niels Andersen 
(NA), Anne Winther Thygesen (AWT), Ole Sørensen (OS) og Mogens Holm-Jensen (MHJ) 
(ordstyrer), Dressurudvalget, Jan Knudsen (JK), Udstillingsudvalget Nina Dige Vinther 
(NDV), Schweissudvalget Niels Lütgens (NL), Marchudvalget Aase Gade (AG), 
Unghundementaltestudvalget Morten Johansson (MJ) og Vibeke Telkamp (VT) 
 
 
Hver region fortalte kort om året, der gik. 
 
Region Bornholm 
har haft et spændende år Der har været afholdt schweisstræning 4-5 gange. Gåturene 
opfattes som det vigtigste i regionen, da det er en aktivitet hvor alle kan være med. Der 
kommer nye til. Der møder 8-12 beagler - med ejere - op pr. gåtur. Der har været afholdt 
agilitydag, hvor Bonnik Berthelsen kom og fortalte samt instruerede. Dagen sluttede af 
med den årlige sommerfest. I øvrigt mener regionen, at det er en god idé med 
arrangementer, der ikke vedrører hunde - det sociale aspekt! 
Very Special Show 2005 – NDV spørger til VSS – priser? Regionen har valgt, i respekt for 
det kommende VSS’04 i Jels, ikke at offentliggøre detaljer omkring VSS 2005 på 
Bornholm. AP oplyser, at detaljer omkring næste års VSS først offentliggøres i Beagle 
Klubbens Magasin, når VSS i Jels er løbet af stabelen. 
NL spørger hvilke muligheder regionen har for at arrangere schweissprøver. MHJ svarer at 
regionen har allieret sig med en meget erfaren gravhundemand. Og kobler sig på 
schweissprøver, der forestås af folk med ekspertise. 
 
Region Vestsjælland 
er en region som har ligget stille i nogle år Der er så småt ved at komme gang i 
aktiviteterne igen. Gåturene trækker omkring 12 beagleejere pr. tur. I eftersommeren 2003 
afholdtes der en grilltur ved Kongsøre. Et hyggeligt arrangement, som gentages i 2004. 
Derudover har der i vinteren 2004 været en tur til Lundbeck. Vi var nede og se deres 
forsøgsbeagler. Det var en stor succes, som trak ca. 30 beagleejere op af sofaen. Forår, 
sommer og efterår har der været afholdt ringtræning med et flot fremmøde. En aktivitet 
som regionen helt sikkert fortsætter med. 
I forsommeren 2004 er der arrangeret en tur til Herslev Bryghus – hvor vi skal høre om 
hvordan øl brygges - og smage! Regionen er af den opfattelse, at ”ikke-hunde-relaterede” 
arrangementer vigtige. Regionen har forsøgt sig med at annoncere arrangementer i 
lokalavisen. Det har ikke givet nogen respons. Regionen har ingen schweisstræning, der 
er sat i system. 
 
 



Østsjælland 
ligger meget stille. Prøvet at arrangere ture, men der møder ingen op. 
 
 
Nordsjælland 
Her sker en masse. Regionsledelsen består selv efter VSS 2003. Der har været afholdt 14 
traveture med utroligt mange deltagere. Der var ikke kage nok på regionens nytårstur, 
hvor over 80 beagleejere deltog! Regionen har endnu ikke været under 30 deltagere pr. 
tur. Der afholdes medlemsmøder/temaaftener med emner som: Fra fødsel til død og, 
unghundementaltest. Sidstnævnte arrangement blev afholdt i samarbejde med 
dressurafdelingen. Regionen har holdt en aften for nye medlemmer, hvor der var et pænt 
fremmøde. Regionen har afholdt regionsmesterskab, hvor der samtidig løb et 
agilitystævne af stabelen. Et meget vellykket arrangement, hvor der - blandt andet -  var 
deltagere fra Bornholm. 
NDV og AAG forestår ringtræning. 
MHJ opfatter Nordsjælland som et forbillede. NDV fortæller, at regionen indeholder 
majoriteten af klubbens medlemmer, men de kommer ikke af sig selv. Desværre må NDV 
notere sig, at der til regionens arrangementer stort set ikke deltager 
bestyrelsesmedlemmer – ej heller kommende bestyrelsesmedlemmer. Heller ikke mange 
opdrættere deltager, så klubbens nye medlemmer kommer ”tumlende” alene. Desværre 
ser regionen mange DRU hunde, men er søde ved dem. 
 
Fyn 
Afholder mange arrangementer, ca. et pr. måned. Dog kniber med fremmødet. Regionen 
har forsøgt at arrangere en agilitydag, som desværre måtte aflyses – da der kun var 
tilmeldt en hund op - ud over regionsledelsen. 
Der har været afholdt en Ø-tur. En enkelt gang ringtræning. 2-6 familier er repræsenteret 
med en hund eller to pr. arrangement. Derudover har der været afholdt schweissdag, hvor 
7 hunde deltog. 
NDV spørger hvor mange medlemmer der er på Fyn – og der er 58. 
 
Midtjylland VEST 
Ligger stadig i en opstartsfase efter delingen af den tidligere Region Midtjylland i en øst og 
vest del. Regionen skal starte forfra, da hovedparten af medlemmerne i området har meldt 
sig ud, da der ikke skete ret meget. Regionen har et ønske om, at Beagle Klubben 
annoncerer i een af de lokale aviser. I det forgangne år har der været afholdt en del 
gåture, hvor mellem 4 og 12 hunde har deltaget pr. gang. På nuværende tidspunkt, er der 
en agilitydag i støbeskeen. 
NL spørger til aktiviteten - schweiss - i regionen. Der er ikke arrangeret schweisstræning i 
øjeblikket, men regionen vil på sigt forsøge at stable en schweissdag på benene. 
Regionen giver udtryk for, at det umiddelbart har været en succes at dele regionen, men at 
det nok er lidt for tidligt at drage en endelig konklusion på delingen. Regionen tæller ca. 40 
medlemmer, og der kommer mange nye hvalpe til området. 
 
Nordjylland 
Har afholdt 10-15 på gåture. Der kommer ikke så mange nye, men trofaste gamle. 
Indsatsområdet er den nye beagleejer. Der har været afholdt skue - en stor succes, som 
regionen vil forsøge at holde liv i. Regionen har planer om at få schweisstræningen i gang 
igen. 
 
 
 



Midtjylland ØST 
Har koblet samtlige aktiviteter sammen og holdt aktivitetsdage, som har været godt 
besøgt. Med en enkelt undtagelse – den dag der var valg til den nye regionsledelse kneb 
det noget med fremmødet. Regionen fik dog valgt 2 relativt nye medlemmer. De er lidt 
nervøse for at gå ind i det, men er indstillet på at arbejde for sagen. Det er positivt med 
nye kræfter. Det er op og ned med fremmødet. Regionen har kun arrangeret to week-end 
gåture - jul og nytår – og fremmødet var meget lille. 
Regionen konstaterer, at man nok ikke skal referere for meget til ”gamle dage”. Det er som 
om tingene flytter sig. 
Regionen har afholdt skue med et flot fremmøde. Der var næsten kun nye. 
I forbindelse med aktivitetsdage, har der været Schweisstræning. 
Essensen er, at det er de sædvanlige som møder op. Regionen har kontakt til omkring 50-
65 procent af medlemmerne i området. 
 
Sydjylland 
Fortæller om Very Special Show 2004 i Jels, hvor forberedelserne er godt i gang. 
Regionen håber at der kommer rigtig mange – og præsenterer T-shirt med årets VSS logo. 
Der har tidligere været afholdt gåture, svampeture mv. – gode arrangementer, men 
regionen er klar med helt nye tiltag. Der bliver derfor arrangeret en ”Beagle Fun Dag” i 
efteråret i Esbjerg. Dertil satser man på medlemsmøder/temaaftener, hvor planen er at 
tage en række emner op – f.eks. Førstehjælp for hunde. Regionen håber at få stablet et 
introduktionskursus for kommende hvalpekøbere på benene. 
Regionen har ligegodt 60 medlemmer og er i gang med at hverve nye. Når medlemmer i 
regionen ser en beagle tager de en sludder med ejer og vovse samt introducerer dem til 
klubben ved hjælp af en lille folder. Regionen håber at det på sigt, at det vil have den 
ønskede effekt. Målet er, at få regionens beagleejere til at deltage i det sociale fællesskab. 
Derudover har regionen planer om en agilitydag. 
 
MHJ – fortæller at pressemeddelelser i lokalsprøjten – omhandlende Beagle Klubbens 
arrangementer - er effektive– det virker på Bornholm. 
 
 
Regionernes rolle nu og i fremtiden 
 
NDV åbner dagens debat med et oplæg, hvor hun blandt andet fortæller om klubbens 
historie. 
Derefter spørger NDV om regionerne kender retningslinierne. Nogle kender dem – andre 
kender dem ikke. Der er ikke set på retningslinierne siden 1994. 
 
NDV taler om begrebet ansvar. Regionernes største ansvar er - selvfølgelig - overfor 
bestyrelsen. Regionerne er bestyrelsens forlængede arm. Det nytter ikke noget at sætte 
sig tilbage og vente på bestyrelsens udspil. Regionerne skal kontakte bestyrelsen - og vil 
altid få et svar - og meget sjældent nej. 
NDV synes at regionsledelsen skal kigge på retningslinierne. Komme med kommentarer 
og rettelser og fremsende disse til bestyrelsen, så de kan kigge på dem. 
Deadline – 1/8 2004, hvor kommentarer/rettelser skal være bestyrelsen i hænde. 
 
 
 
 
 
 



Debat 
 
TWR: Medlem i 18 år. Medlem af regionsledelsen i perioden 1987-1993 og igen siden 
2000. TWR fortæller, at i ”gamle dage” deltog der en bestyrelsesrepræsentant på 
regionens årsmøde. TWR ønsker at bestyrelsen skal følge op på og være synlige i 
regionerne, blandt andet ved at deltage i regionernes årsmøder. 
NDV fortalte om ”gamle” dage. Hvor bestyrelsen altid var repræsenteret. 
 
TWR spørger NDV om datoen for afholdelse af Landskonkurrencen. TWR oplyser, at 
tidligere lå week-enden for afvikling af konkurrencen fast. NDV henviser til referater fra 
dressurudvalget, hvor datoer står anført. 
 
FR: Undrer sig over, at Landskonkurrencen ikke er nævnt i aktivitetskalenderen. 
 
NL – Har flere gange oplevet at schweisstræning i Nordsjælland er ”kommet i klemme” 
med udstillinger, men det har så givet plads til dem, som står på venteliste. NL har taget 
konsekvensen og kigger i - blandt andet - udstillingskalenderen et år frem, for at undgå 
kollision af arrangementer. 
 
MJ: Kunne man ikke henstille, at man kigger på DKKs og DSS arrangementer når man 
planlægger dressuraktiviteter? AJ henviser til aktivitetskalenderen på hjemmesiden. Kan 
godt se, at der rent faktisk er ting der mangler og de bør jo selvfølgelig fremgå af 
kalenderen. 
 
HC konstaterer at Beagle Klubben er andet en udstillinger. HC mener, at det er givtigt med 
mange typer arrangementer – og så må man – som bruger - vælge. 
 
TWR mener også at der må vælges, hvis klubben skal have den ønskede bredde og 
dybde i regionerne. 
 
AHJ: Man må kunne undgå at lægge arrangementerne oveni hinanden. 
 
NDV: Mener at der nok bør læses korrektur på aktivitetskalenderen i Magasinet, men at 
det ikke er redaktionens opgave. NDV vil prøve at samle så mange arrangementer som 
muligt. 
 
JK: Synes der skydes på dressurudvalget. Er enig i, at hvis aktiviteterne ikke 
kommunikeres ud, kan det jo heller ikke forventes at regionerne tager hensyn til dem. Men 
JK ser gerne, at regionerne melder (gerne via mail) datoer og arrangementer inden for 
dressur og agility til dressurudvalget. 
 
MHJ: Jo flere informationer man kan samle et sted desto bedre er det. Men der er jo ikke 
tale om ansvarsfraskrivelse, regionerne må også selv være opsøgende. 
 
PGK: Alle regioner kan lægge aktiviteter ind på hjemmesiden – det er de ansvarlige for. 
Lad en fra bestyrelsen lægge aktiviteter for DKKs og DSS og andre eksterne 
arrangementer ind. 
 
NL: Synes at der fokuseres meget på udstillinger. Har et ønske om, at opdrætterne 
orienterer de nye beagleejere om alle klubbens aktiviteter. 
 



NDV: Pointerer, at det er vigtigt at huske på, at mange af klubbens medlemmer ikke har 
internetadgang. Derfor er uhyre vigtigt, at samtlige informationer publiceres i magasinet. 
NDV oplyser, at hun skriver alle regionernes stof ud. Giver materialet til Lena Rødsgaard 
(administrator af hvalpelisten), som derefter sender informationen ud sammen med 
hvalpelisten. 
FR: Oplyser at Midtjylland VEST sender regionsstof til Lena Rødsgaard. 
 
JS: På Fyn har man det ”problem”, at der ikke findes ”store” opdrættere. Det vil sige, at 
langt de fleste henter deres beagle andre steder i landet. 
 
CH: Mener også at, det er vigtigt at få opdrætterne til at informere meget mere om 
klubbens aktiviteter. 
 
VT: Mener at en aktivitetskalender, som går langt frem kun er for planlæggerne. Den er 
måske ikke til stor gavn for klubbens medlemmer. VT mener at mange medlemmer er 
mindre interesserede i, hvad der foregår langt frem i tiden, men vil vide ”hvad der sker på 
søndag”. 
 
AJ: Oplyser at man på www.beagleclub.dk/xxx - blandt andet - kan få oplysninger om de 
medlemmer, der er bosat i hver enkelt region. 
 
HH: Oplyser at han godt kender godt retningslinierne. HH mener, at de i deres nuværende 
form giver regionerne for lidt albuerum. Mener at agility er en meget forsømt aktivitet i 
klubben. 
Har et ønske om, at der kommer en løbende information fra udvalgene. 
 
NDV: Mener at det er uhyre vigtigt at opdrætteren giver den nye hvalpekøbere et årligt 
abonnement. Mener at opdrætterne skal melde hvalpekøberne ind i, inden hvalpen er 
solgt – således at den nye beagleejer introduceres til magasinet – klubbens liv – inden 
hvalpen kommer hjem. NDV meget glad for de lysegrønne sider i magasinet, som 
regionerne lægger enormt mange kræfter i. 
 
Herefter var der frokost. Efter frokost holdt Vibeke Telkamp og Morten Johansson et 
spændende foredrag om unghundementaltestarbejdet. 
 
 
Hvordan får vi den nye beagleejer op af sofaen? 
 
MJ: Synes at der går meget lang tid fra hvalpene ”går ud”, til den nye beagleejer modtager 
velkomstskrivelse samt magasin. 
 
AP: Oplyser at bestyrelsen tidligere har vedtaget, at alle opdrættere kan få tilsendt det 
antal blade de ønsker – blot ved at kontakte AP. MJ ønsker, at der orienteres om denne 
service i magasinet. 
 
JS: Oplyser at man på Fyn mister mange medlemmer i forbindelse med dressur. Der er 
kun en træningsplads på Fyn i Beagle Klub regi. Ønsker at der kunne etableres flere 
dressurpladser på Fyn. Mener i øvrigt, at magasinet indeholder mest information omkring 
udstillinger og meget lidt om alle de andre aktiviteter klubben tilbyder. 
 
AJ: Oplyser at klubben - generelt - er ganske få dage om at fremsende magasin samt 
velkomstskrivelse til den nye beagleejer. Klubben får omkring 200 til 250 nye medlemmer 



årligt. AJ mener, at der skal en øget styring på opdrætternes udlevering af magasiner. Det 
er ikke altid, at det helt klart fremgår om opdrætteren har udleveret bladet. 
 
AWT: Hvis man skal ”fange” de nye medlemmer skal man – som opdrætter – sætte dem i 
gang med noget, den nye beagleejer kunne synes var skægt. Hvis der ikke er dressur i 
nærområdet forledes folk til at deltage i andres regi, og hvis de så oven i købet ikke får 
magasinet hurtigt - er løbet kørt. 
 
AJ: Erkender at der har været store problemer omkring nyoprettelser. PostDanmark har 
tidligere forestået udsendelse af Beagle Klubbens Magasin. Beagle Klubben har sendt 
data til PD, som enten har oprettet medlemmerne forkert eller glemt dem. Nu er det 
Beagle Klubbens trykkeri, som trykker adresserne udfra klubbens eget medlemskartotek. 
Derfor er der en begrundet tro på, at de problemer vi har haft er ovre. 
 
JK: Dressurudvalget støtter alt der har med dressur at gøre. Men vil gerne have at 
dressuraktiviteterne i regionerne er knyttet sammen med en Beagle Klub instruktør. 
Desværre har klubben ikke så mange. Der er derfor et samarbejde med DSS klubberne. 
Så der kan man jo henvise sine hvalpekøbere til. 
 
NDV: Har det været sådan at PostDanmark også har haft til opgave at sende blade ud til 
nye medlemmer? AJ svarer: Både og – fremadvendt skulle PD sende magasiner ud. Hvis 
opdrætteren i dag melder hvalpekøberen ind fremsender AJ et blad. 
NDV mener, at klubben er i den vanvittige situation, at der er et enormt frafald af 
instruktører. Klubben forestår en lang og god uddannelse. NDV mener, at det er et kæmpe 
problem, at klubbens instruktører ”holder mere op end de begynder”. 
Hundehvalpekomsammen – man kunne jo spørge dressurudvalget, om der vil komme en 
instruktør og fortælle om dressur. 
Ringtræning – det er en rigtig god håndteringstræning. 
 
AHJ: Fint med mange muligheder – men hvordan får klubben medlemmerne til at deltage i 
aktiviteterne? Mener i øvrigt, at regionerne selv skal være med til at gøre bladet 
spændende. Regionerne er velkomne til at sende artikler til bladet, hvor de fortæller om 
f.eks. en agilitydag, et skue eller noget helt andet. 
En hvalpelydighedsplads er optimal, men det sociale aspekt er enormt vigtigt. Et nyt 
medlem skal føle sig som en del af klubben. Man skal holde fast i hyggearrangementerne. 
 
AG: Følger op på AHJ. Ved at man fra redaktionen opfordrer til at skrive artikler til bladet. 
 
OS: Grundlæggende ser magasinet ud, som medlemmerne ønsker det. Der er aldrig afvist 
materiale. Udstilling tager meget plads, da udstillingsfolk er aktive. Det er en hård kerne – 
men det betyder ikke, at alting i magasinet handler om udstilling. Der findes temanumre, 
hvor magasin nr. 2 står i dressurens tegn. En høj klubaktivitet synliggøres i et magasin. 
OS ved, at det er svært at starte op som nyt medlem i klubben. Man skal dele ansvaret 
mellem opdrætter og klubben. Med klubben tænkes her på regionerne. De fleste 
opdrættere føler et vist ansvar for at få fulgt hvalpekøberen godt på vej i klubben. 
Hvordan får man medlemmerne til at blive i klubben. Det er ca. 50 % af medlemmerne fra 
år til år, som fornyer medlemsskabet. Det vil sige, at klubben mister halvdelen. Derfor har 
man fra bestyrelsens side valgt at udsende et lille skriv, som fortæller beagleejeren hvad 
man får for sit kontingent. 
Opfordrer til at foretage lokale fremstød i regioner, hvor der er hundehandlere. 
 



VT: Har aldrig været særlig flittig til at deltage i arrangementerne. Synes det er fint at hver 
eneste region har sit eget logo. Ønsker andet layout og samme rækkefølge hver gang. 
Ønsker det skal gøres nemt og tilgængeligt, hvis man skal lægge vægt på bladet som 
informationskilde. 
 
PGK: Man skal kunne bruge Beagle Klubben og magasinet til noget. De fleste af 
hvalpekøberne er ligeglade med udstillinger. 
Dressurfolk bør skrive artikler om opdragelse. Bladet skal indeholde relevante artikler, som 
man kan bruge til noget. 
 
AJ: Hvad skal der til for at klubben kan få nogle flere aktiviteter. Er det penge regionerne 
mangler ? Vil regionerne kunne skaffe flere aktiviteter, hvis de får nogle flere penge? 
 
MHJ: Hvorfor står der ikke det og det! Skriv om det I synes der skal stå i bladet. Tag fat i 
folk med kendskab. Regionerne må selv tage et ansvar. 
Til opdrætteren: Tage den nye hvalpekøber med på Very Special Show. Det er vigtigt, at 
man som opdrætter er synlig og engagerer sig i flere aktiviteter. 
Mener ikke der skal flere kroner til. MHJ plæderer for sponsorater og opfordrer til at tage 
arbejdshandskerne på. 
 
NDV: Oplyser at resultatbørsen med dressur, agility og march mangler i bladet. NDV 
savner den. Kan findes på nettet, men synes det er hyggeligere at sidde med sit blad. 
NDV føler at når opdrætterne har meldt deres hvalpekøbere ind – så er deres arbejde 
gjort, og så tager bestyrelsen sig nok af dem! Det er fortsat opdrætterens ansvar, men 
også regionernes, at tage sig godt af ”den nye”. 
NDV pointerer at ”vi” er slemme til at lave kliker og hygge os sammen. Vi er slemme til at 
lukke de nye ude. Tværtimod skal der ”flyves” hen til ”de nye”. De skal føle sig meget 
velkomne. Man skal ikke spørge hvor hvalpen kommer fra – det er ligegyldigt. Man skal 
fortælle ejeren, hvor dejlig hvalpen er. Vi skal også lade være med at udtale os negativt 
om hinanden. Nye ører hører enormt anderledes end vi taler. Og lad så være med at tale 
om den hundeudstilling, der var i går. 
NDV understreger at artikler er dejlige, men det er ikke alle, der kan skrive. Og det er ikke 
alle, som har lyst til det. 
NDV mener ikke, at regionerne behøver flere penge. Men er overbevist om, at beder de 
om flere penge – så får de det. 
Husk at være positive overfor alt – også selvom kæphesten er noget helt andet. 
 
TWR: Oplyser at underskudsdækning skal søges på et helt arrangement. Mener at 
annoncerne i magasinet er med til at betale for alle de gode ting i klubben. Der er ikke tale 
udstillingsannoncer, men kennelannoncer. 
TWR kunne ønske en opdrætterkontakt – en kontakt fra bestyrelse til opdrætter. 
Mener at opdrætterne er forpligtet til fortælle hvalpekøberne hvad Beagle Klubben er. 
 
AP: Oplyser at redaktionen mange gange har bedt dygtige dressurfolk om at skrive en 
artikel til bladet. Synes også, at det er meget sporadisk hvad der er omkring dressur i 
magasinet. AP oplyser, at redaktionen gerne ”luser” artikler igennem hvis ophavsmanden 
ønsker det. 
Omkring kliker – ville være dejligt hvis alle opdrættere og instruktører hjalp de nye 
medlemmer ind i klubben. 
 
AG: Fortæller at man i Nordsjælland aldrig forlader et arrangement, uden at have gjort 
”reklame” for det næste. 



 
NL: Måske skulle man sætte penge af til ekstraaktiviteter i regionerne. I forbindelse med 
hundeudstillinger kunne man måske få en dressurinstruktør til at komme og 
fortælle/instruere. NL tilbyder at komme og fortælle om schweiss på en udstilling. 
 
AD: Mener, at det er en god idé at få nogle artikler i bladet. AD mener, at der må være 
mange mennesker, som har en stor erfaring med beagler. Og mon ikke der er nogle gamle 
artikler, som kan genoptrykkes? 
 
PGK: Mener også at det vil være en rigtig god idé at genoptrykke artikler, da det vil have 
en nyhedsværdi for rigtig mange. 
 
MJ: Spørger hvor lang tidsfristen er for genoptrykning af gamle artikler? Det kunne også 
være spændende med artikler fra andre klubblade. Hvem skal tage initiativet ? Man kunne 
lave en aftale om, at redaktionen i agurketider kunne kigge f.eks. 3 år tilbage. 
 
OS: Man glemmer for hurtigt ”det at være ny”. Kombinationen af aktiviteter – praktiseres 
på f.eks. Very Special Show. 
Oplyser at udstillingsudvalget har ringtræning for nye udstillere udmiddelbart inden hver 
udstilling. OS appellerer til at være opsøgende og tage sig af de nye. 
OS pointerer at, avl og udstillingsaktiviteten er klubbens eksistensberettigelse. Det 
kynologiske aspekt ér fundamentet for klubben. OS anerkender, at det er kun en del af 
klubben, som er del af den boldgade. Men Beagle Klubben eksisterer i et avlsmæssigt 
aspekt. 
 
 
På baggrund af dagens debat blev udarbejdet en ”køreplan” – et arbejdsredskab, som er 
ment som hjælp og inspiration til regionernes videre arbejde. 
 
 
Køreplan 
 
- Regioner tager kontakt til opdrætterne 
- Beagleaften for nye ejere 
- Foredragsaften om dressur – egne folk 
- Aktivitetsdag, ”Fun-dage” / kombi arrangementer 
- Kontakte lokalsprøjten – færdigt skriv (pressemeddelelse) 
- Temaaften 
- Schweissdag – kontakt udvalget 
- Bruge magasinet noget mere – regionerne fortæller om spændende arrangementer 

(fotos) 
- Sociale arrangementer, der ikke har med hund at gøre, f.eks. ølsmagning 
- Uddele lodsedler på gåture 
- Sende en velkomstskrivelse/ringe ud til nye medlemmer – i de regioner hvor det er 

overskueligt 
- Følordning – en repræsentant i regionen skal have det ansvar at følge nye 

medlemmer rundt i en periode 
- Opvisningshold i dressur 
- Et skæg sweep-stake på VSS (regionsarrangement)/ bedste hundekunst 
 
 
 



Visioner for næste år 
 
Hver region kom med deres besyv på arrangementer i 2004/2005. Elementer fra 
køreplanen bør indarbejdes i den kommende arbejdsperiode. 
 
Vestsjælland 
Afholder grilltur til august, orienteringsløb i Ledreborg skoven til september. Derudover er 
der planer om en hvalpedag og familiedag. Faste elementer i regionen er ringtræning og 
gåture. 
 
Østsjælland 
Målet er at holder regionen i live 
AG fortæller, at man gerne er et samarbejde mellem Øst- og Nordsjælland 
 
Nordsjælland 
Afholder en aftentur til Dragør, hundemassage, en hindbærtur. Dertil kommer en masse 
gåture, som medlemmer tilbyder at lave i de områder hvor de bor. 
 
Fyn 
Skal have en hyggegåtur med grill. Derudover afholdes ringtræning. 
 
Midtjylland VEST 
Afholder en badedag i for to- og firebenet. Dertil kommer en grilldag med aktiviteter samt 
gåture. Derudover er der en agilitydag i støbeskeen og man vil forsøge at arrangere en 
schweiss- og dressurdag. 
 
Sydjylland 
Afholder Beagle Fun-dag. Dertil kommer gåture, hundemassage, første hjælp til hunde. 
Derudover satser regionen på en intensiv hvervekampagne (bliv medlem). 
 
Nordjylland 
Vil forsøge at afholde et skue. Dertil kommer gåture. 
 
Midtjylland ØST 
2. pinsedag afholdes en aktivitetsdag med alt hvad hjertet kan begære. Der afholdes en 
”før VSS dag prøve”. Dertil kommer 2 aften trimture, en tur på Himmelbjerget og Den 
Gamle By i Århus. Derudover arrangeres en hyttetur. 
 
Bornholm 
Afholder 6 gåture, VSS i 2005, sommerfest, julefrokost, unghundmentaltest samt 6 gange 
schweisstræning. 
 
 
Eventuelt 
 
Regionerne opfordres til at bruge Beagle Klubbens mailliste (pt. 160 tilmeldte) for 
annoncering af regionsarrangementerne. 
 
Inden et arrangement afsluttes – HUSK at reklamere for det næste. 
 
JK: Oplyser at regionskontakterne i samtlige regioner får referater fra 
dressurudvalgsmøderne. JK spørger om regionerne er interesseret i at få dem. Det kunne 



også være at andre medlemmer i regionerne ville se dem. Har man brug for den 
information. Regionerne læser dem og forholder sig til det som foregår. 
 
AJ: Samtlige referater fra alle udvalg offentliggøres i nærmeste fremtid på klubbens 
hjemmeside. 
 
MHJ: Spurgte om der var flere spørgsmål til VSS 2005 – det var der ikke. 
 
 
MHJ takker for god ro og orden og erklærer regionsledermøde 2004 for slut. 


